

## Проверка исполнения— главная часть руководящей работы

из исполнения, так основной внешнестранского руководства, по-  
всю ответственности за по-  
дело, укрепляет партийную п-  
дину дисциплину, делает п-  
работу живой и действенной.  
Проверка исполнения состоит  
она обеспечивает точное вы-  
заний, помогает вскрыть не-  
их зародыш.

Ленин учил, что «не в учреж-  
дениях гвоздь, а в людях и в

исполнении». Товарищ Сталин  
также указывал на огромное зна-  
чение поставленной проверки

в решении XVIII Всесоюз-  
ной конференции ВКП(б), записано, что

часть руководящей работы  
оставлять не заседательской раз-  
приятие решений, а повсев-  
норы мирных условиях проверка

являлась главным в руковод-  
стве, в период войны, значи-  
тельно больше времени.

От живого, от правильно поставленной

исполнения зависит выполнение

фронт.

Практика показала, что очень важно

к делу проверки исполнения широкого привлекать партийный и беспартийный актив.

Организаторский отдел горкома  
ВКП(б), проверяя состояние дела с уча-  
том членских взносов в Соломбальской

партийной организации, привлек в сферу в по-  
мощь значительное количество товарищей из партийного актива. Работа была про-  
ведена большая, дала хорошие результаты, задолженность по членским взносам

уменьшилась в шесть раз.

При проверке работы Исаакогорского райкома в условиях отечественной войны также были привлечены активы. Это позволило в короткий срок широко ознакомиться с состоянием работы рай-  
исполкома, его отделов, отдельных сель-  
советов и колхозов.

Горком ВКП(б) привлекает к проверке исполнения специалистов. Это делается тогда, когда необходимо глубоко проанализировать тот или иной специальный вопрос, в котором могут доказано хорошо разобраться компетентные в этом деле люди, имеющие специальные технические знания. Такая практика себя полностью оправдала.

Маймаксинский и Исаакогорский рай-  
комы партии используют для проверки исполнения внешнестраных инструкций, давая им определенные поручения. Это следует только привлекать. Отлично помочь органам советской власти в деле организации проверки исполнения могут оказаться депутаты. Им надо только руководить, втягивать их в активную деятельность. Нельзя не учитывать и того, что люди растут, воспитываются на этой живой, увлекательной и полезной работе.

Железная дисциплина и требовательность—неотъемлемые качества настоящего руководителя. Проверкой исполнения должны заниматься не второстепенные работники, а сами руководители партийных, советских и хозяйственных организаций. Только в этом случае она достигнет своей цели. Нужны не сбор сведений и фотографирование существующего положения, а глубокий анализ работы предприятия, учреждения и не по бумагам, а путем личного посещения цеха, бригад, бесед с рабочими, мастерами.

Правильно поставленная проверка

исполнения позволяет во время разоблачить болтунов и невеж, которые способны загубить живое дело, во время заменить негодных, безвольных, слабых работников хорошими, способными и инициативными товарищами. Стражайшая проверка исполнения—важнейшее условие успешного разрешения всех великих задач военного времени.

Ф. КУЗНЕЦОВ.  
Заг. органисторским отделом  
Архангельского горкома ВКП(б).

## Предложения механика Петухина

Совершенно неудовлетворительно по-  
ставлено дело проверки исполнения в Архангельском горисполкоме, в частности в его отделах—горздраве, гортоце, гор-  
кохозе и др. Объясняется это тем, что руководители горисполкома и заведующие отделами пренебрежительно относятся к такому важному участку работы, как проверка исполнения, положились на то, что принятые решения сами по себе выполняются. Это привело к серьезным не-  
достаткам в деле культурно-бытового об-  
служивания трудящихся города.

Несколько лет неоднократно предпринимались попытки к перестановке тверов, чтобы избавиться от воды и обледенения. Составлялись проекты и сметы, собирались предложения, ассиновывались крупные суммы, но это большое дело выполнилось не удалось.

В этом году наступившие холода сно-  
ва создали ряд серьезных затруднений в работе щелевых транспортеров. Сейчас, когда каждый рабочий на учете, ставить людей на очистку лотка нет возмож-  
ности. Механик завода тов. Петухин решил

навсегда устранить это зло, подняв тверу на метр выше прежнего. Разра-  
ботанный им проект подлежал началь-  
нику завода.

Рано утром в первый же выходной день в имущество транспортера спу-  
стился механик Петухин, слесарь Гусев и плотник Осин и приступили к делу. Они работали с исключительной самоотверженностью, чтобы все дело требовалось закончить в течение суток.

Несмотря на трудности, вся работа по перестановке твера была закончена за 9 часов. Она была чрезвычайно удачно разрешена без проектов и смет, без цемента и прочих строительных материалов, а на выполнение ее было затрачено всего лишь 30 рублей. Транспортер был навсегда избавлен от возмож-  
ности обмерзания.

Соснились зубцы подающих вальцов лесопильных рам. Раньше в таких случаях на литеевые предприятия заявлялся заказ на изготовление новых вальцов. В дни войны нельзя было сделать этого, чтобы не загружать транспорт и не отрывать литеевиков от выполнения спец-  
заказов. Нельзя также расходовать лишний металла.

Механик Петухин решил восстановить вальцы на месте, своими силами. Он предложил способ наварки зубцов. Многие отнеслись к этому, как к несерий-  
ной затее, доказывая, что, мол, чугун не поддается сварке. Механик упорно продолжал осуществлять свое предложе-  
ние. Вопреки предсказаниям, варка пре-  
красно удалась. По способу тов. Петухина уже наварено 6 рабух и 4 храпови-  
ка. Вооруженный опытом старших товарищ-  
щих, они все более совершенствуют свой труда, становятся двухстопниками и трех-  
стопниками.

Популярным стало на заводе имя мол-  
одого слесаря-инструментальщика Ольги Менькиной. Комсомол недавно принял

запрос на нее, чтобы она специальностью, начала самостоятельную работу. Ольга решила стать квалифицированным слесарем и это добилась. Самые сложные заказы выполненные сейчас в цехе на «отлично».

— Я склоняюсь на 300—320 процентов.

Дважды в цехе на 300—320 процентов.